КОНСПЕКТ ОТКРЫТОГО ЗАНЯТИЯ
ИНСЦЕНИРОВКА «АЙБОЛИТ»
К.ЧУКОВСКИЙ
( с участием детей)









Провели воспитатели старшей группы
Бондаренко О.В.
Нигуриани О.В.

Инсценировка «Айболит» К.Чуковский (с участием детей).
Цель: создать эмоциональное настроение, закрепить элементы сюжетно-ролевой игры (больница), учить обыгрывать сюжет сказки, пополнить словарный запас детей, заучивание с детьми некоторых стихотворных фраз, воспитывать уважительное отношение к людям данной профессии (врачам), сострадание, доброжелательное отношение к окружающим.
Действующие лица:
Саидов Руслан – доктор Айболит
Павленко Данил – корова
Кочнева Ксюша – волчица
Королева Настя – жучок
Картушин Максим – червячок
Шигина Аня – медведица, зайчонок
Авакумов Леша – лиса
Янгиров Костя – барбос
Антипов Слава – зайчиха
Провели: воспитатели Бондаренко О.В.
Нигуриани О.В.
Ход занятия:
1 часть. Воспитатель Нигуриани О.В. рассказывает детям, что они сейчас будут слушать и смотреть сказку «Айболит».
2 часть. Воспитатель начинает читать стихи. В соответствии со словами появляется Айболит, затем приходят дети, в руках которых имеются игрушки согласно тексту. Доктор выполняет манипуляции в соответствии с текстом. Воспитатель побуждает говорить отдельные слова, произносить соответствующие фразы, согласно тексту.
3 часть. Воспитатель Бондаренко О.В., декламируя наизусть строки стихотворения, побуждает детей действовать по содержанию стихотворения. Со словами:
Слава, слава Айболиту,
Слава добрым докторам!
воспитатели побуждают детей говорить слова благодарности докторам.
4 часть. Сюрпризный момент.
Воспитатели раздают сладости, создавая веселое, радостное настроение.

